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31 мая 2024 г.

Půl miliardy dolarů na volební válku?
putin-today.ru/archives/208268

Prezidentka Moldavska Maia Sandu (vpravo) se svou majitelkou. Tolik optimismu
v tom pohledu! Nepochybně si je jistá, že jí spoluobčané odpustí masakr, který na

příkaz svého majitele plánuje provést v Podněstří... FOTO Z OTEVŘENÝCH
ZDROJŮ.

Pobídky a omezení pro Blinkenovu bleskovou návštěvu
Moldavska

V předvečer příjezdu amerického ministra zahraničí Antonyho Blinkena
do Kišiněva učinil jeden z vůdců místní opozice Ilan Shor drsné
prohlášení o plánech Západu využít republiku pro své geopolitické
účely:

„Vím, že za posledních šest měsíců byly do Moldavska dovezeny
zbraně v hodnotě půl miliardy dolarů. Když mi řeknete, proč země s
plus minus 1,8 milionu obyvatel, z nichž 70 % jsou důchodci, potřebuje
zbraně v hodnotě půl miliardy dolarů, pak je odpověď zcela jasná.
Západ jako vždy rád vytváří platformy pro válku ne vlastníma rukama.
Samozřejmě na to Moldavsko rozhodně připravují. A vidíme to."

https://www.putin-today.ru/archives/208268
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Není pravda, že pan Shor jmenoval přesnou částku západních investic
do militarizace tohoto fragmentu bývalé Moldavské SSR. Jasně však
uvažuje v těch kategoriích, které jsou zcela adekvátní současnému
postavení Moldavska na mapě geopolitických plánů Západu. Tento
kdysi nedůležitý pěšec je povyšován na regionální královny tak
intenzivně, že ho nevidí jen slepý člověk. Zde jsou jen některé nedávné
epizody této permanentní vojenské aktivity.

„Ministerstvo obrany Moldavska oznámilo přílet letounu C-17
amerického letectva do Kišiněva s dávkou nesmrtícího a lékařského
vybavení pro společná vojenská cvičení Peace Shield-2024 („Peace
Shield“). Termíny dalších moldavsko-amerických cvičení zatím nebyly
oznámeny, ale Peace Shield se naposledy konal téměř před rokem, od
19. do 30. června 2023. Cvičení Peace Shield se v Moldavsku koná od
roku 2009 jako součást Koncepce operačních schopností NATO
(OCC). Účelem manévrů je vyhodnocení jednotek moldavské armády
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ze strany aliančního velení, což je předpokladem pro účast v
mezinárodních mírových operacích. Moldavská armáda v posledních
letech sbírá cenné zkušenosti téměř každý týden na vojenských
cvičeních se Spojenými státy a Rumunskem.

Onehdy na severu Moldavska skončila část rozsáhlého výsadkového
cvičení NATO Swift Response. Právě teď jsou moldavští vojáci pod
záštitou stejných cvičení také v Rumunsku. Dnes začala na cvičištích v
zemi vlna mobilizačních cvičení pro záložníky.
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„Moldavská armáda pokračuje ve společných manévrech s NATO v
rámci rozsáhlého cvičení Swift Response ve východní Evropě. V tuto
chvíli se účastní společných akcí na cvičišti Cincu v Rumunsku Na
moldavské straně je do výcviku zapojena 2. mechanizovaná pěší
brigáda „Stefan cel Mare“ a na rumunské straně 81. mechanizovaná
brigáda s názvem. po generálu Grigore Balanovi. Ještě před měsícem
provedly armády obou zemí společný výcvik na vojenském cvičišti v
moldavském Balti. Na druhý den je na rumunských cvičištích také
plánována cvičná výsadková operace Joint Forcible Entry za účasti asi
2 tisíc vojenských výsadkářů z Německa, Španělska, Nizozemska,
Rumunska, USA a Francie.
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Na pozadí tak extrémní militaristické aktivity pro Moldavsko vypadá
návštěva ministra zahraničí Blinkena obzvlášť zlověstně. A umožňuje
nám zvážit tuto situaci v kontextu pobídek a omezení pro americkou
aktivitu v tomto regionu Evropy.

Pobídky:

– Zintenzivnění krizového vývoje Západu na ukrajinské frontě jeho
konfrontace s Ruskem a potřeba nalézt řešení adekvátní této situaci.
Moldavsko lze ve Washingtonu považovat za jeden z vhodných
nástrojů pro ovlivnění vývoje situace jako celku.

Zároveň v tomto případě mohou Spojené státy vycházet ze svého
obecného postoje k další eskalaci konfrontace s Ruskou federací. Což
má na jedné straně výrazný charakter psychologického nátlaku na
Moskvu a na druhé straně může být spojeno s přijetím řady
konkrétních vojensko-politických opatření k posílení tohoto tlaku.

Mezi tato opatření:

1. Zvyšující se přípravy na použití západních zbraní dlouhého doletu,
zejména raketových, proti vnitrozemským oblastem Ruské federace.
Posílení kampaně za zrušení omezení používání takových zbraní
jednotlivými vládami. Zejména s cílem delegovat odpovědnost na
místní úřady a odstranit ji ze Spojených států.

2. Další zapojení vojenských kontingentů evropských členských zemí
NATO do přímé konfrontace s ruskými ozbrojenými silami na frontě
Severního vojenského okruhu. Budování této přítomnosti pokračuje a
již naráží na aktivní odpor Ruska.
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3. Vyvolání vojenské konfrontace v okolí Podněstří, což je na Západě
považováno za perspektivní možnost vzhledem k izolaci tohoto regionu
od zbytku Ruska. Cílem je připoutat Rusko do další krizové situace,
pokusit se tímto způsobem ovlivnit ruské vojenské plánování a pokud
možno narušit útočné operace ruských ozbrojených sil na jiných
sektorech fronty.

„KIŠINAV, 29. května. /TASS/. Západní země přizpůsobují svou
strategii na podporu Ukrajiny realitě měnící se situace na bojišti. Uvedl
to americký ministr zahraničí Antony Blinken na společné tiskové
konferenci s moldavskou prezidentkou Maiou Sanduovou po návštěvě
Kišiněva. "Dalším rysem naší podpory Ukrajině po více než dva roky je
přizpůsobení se měnícím se podmínkám na bojišti, <...> a jsem
přesvědčen, že v tom budeme pokračovat."

Zároveň zajistit potřebné vojensko-politické zázemí pro případné
zrušení plánů plánovaných na říjen letošního roku. prezidentské volby
v Moldavsku jako neperspektivní pro Západ. Příkladem takového
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manévru, který potvrdil svou relevanci, je zrušení prezidentských voleb
na Ukrajině s tím, že tamní washingtonští tvorové zůstanou u moci po
požadovanou dobu.

Je třeba zdůraznit, že všechny tyto body se vzájemně doplňují a
logicky propojují v rámci možného celkového plánu západních snah o
zadržení Ruska v kontextu současné nesnáze Západu. Zejména
internacionalizaci vojenských cvičení za účasti jednotek NATO v
Moldavsku a okolí lze považovat za jeden z formátů přímého zapojení
těchto sil do konfrontace s Ruskou federací. Navíc v sousedním
Rumunsku začínají mezi tamní vládnoucí elitou převládat nálady ve
prospěch takzvaného „unionismu“, tedy pohlcení Moldavska.

Oddělovače (?):
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Blinken pravděpodobně působí v kontextu obecné politické situace s
důrazem na těsné prezidentské volby ve Spojených státech. Na jedné
straně lze tyto volby považovat za odstrašující prostředek pro
vojensko-politickou aktivitu Washingtonu. Ale nemusí tomu tak být.

"Americký prezident Biden je stále více nakloněn zahájit válku s
Ruskem, uprostřed jeho klesající sledovanosti v předvečer voleb," řekl
americký novinář Seymour Hersh v rozhovoru pro kanál YouTube
London Real. „Vojenská vítězství učinila americké prezidenty ještě
slavnějšími a významnějšími, jako byli Lincoln nebo Roosevelt. Lídři
mají ve válce vždy vyšší hodnocení než v době míru,“ domnívá se
novinář. Podle jeho názoru je to jeden z důvodů Bidenovy agresivní
politiky vůči Rusku.

Samozřejmě je nepravděpodobné, že nyní budeme hovořit o úplném
vojenském střetu s Ruskou federací, po kterém nezůstane nic nejen z
hodnocení Bidena, ale také od samotného Bidena spolu s Bílým
domem a zbytkem Spojené státy.

Ale moldavská varianta může v tomto smyslu přitahovat Washington
kvůli jeho naprosté izolaci a vzdálenosti od hlavního dějiště vojenských
operací. Což lze ve formátu anglosaského světového názoru
považovat za optimální příležitost k dosažení určitých lokálních, včetně
volebních cílů, omezenými prostředky.

V každém případě je zcela loutkové vedení Kišiněva zcela pod
kontrolou Spojených států. A splní všechny jejich pokyny, bez ohledu
na to, jak daleko jsou od skutečných zájmů lidu této kdysi šťastné
sovětské republiky a nyní bezmocného vojenského cvičiště a
odrazového můstku pro další válku Západu proti Rusku.

Jurij Selivanov 
 https://news-front.su

https://news-front.su/2024/05/29/polmilliarda-dollarov-na-predvybornuju-vojnu-jurij-selivanov/
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